



P.02 BKI STORY

เพราะความเสี่ยง
มีอยู่รอบตัวคุณ
โฆษณาชุดใหม่จาก
กรุงเทพประกันภัย

P.04 BKI CARE

T25 เทรนด์ออกกำลังกาย
สุดฮิต

P.06 BACKPACK

More Than a Game Café

P.08 HOT ISSUE

เลือดสิงเคราะห์ นวัตกรรมใหม่
เพื่อชีวิต

*เพราะความเสี่ยง
มีอยู่รอบตัวคุณ*





CONTENTS

01 / BKI STORY

- กรุงเทพประกันภัยขยายความอุ่นใจต่อเนื่อง พร้อมให้บริการสาขาแม่สอด และร้อยเอ็ด
- เพราะความเสียงมืออยู่รอบตัวคุณ โฆษณาชุดใหม่จากกรุงเทพประกันภัย

04 / BKI CARE

T25 เทรนด์ออกกำลังกายสุดฮิต ฟิตแอนด์เฟิร์มได้ง่ายๆ แค่ 25 นาทีต่อวัน

05 / SMART LIVING

สามเหลี่ยมอัจฉริยะ :: แนวคิดเพื่อพิชิตความสำเร็จ

06 / BACKPACK

More Than a Game Café

08 / HOT ISSUE

เลือดสิงเคราะห์ นวัตกรรมใหม่เพื่อชีวิต

09 / BKI ONLINE

กรุงเทพประกันภัยเอาใจลูกค้าประกันภัยรถยนต์ออนไลน์

10 / NAVIGATOR

ปรับบ้านให้ปลอดภัย เพิ่มความสูงใจแก่ผู้สูงอายุ

11 / INSIGHT

ชนรถของคนในครอบครัว เรียกร้องคำสินไหมทดแทนได้หรือไม่

12 / WE'RE TOGETHER

- มอบทุนการศึกษาให้นักเรียนทุน
- รวมพลังจิตอาสา “ชวนน้องท่องพุทธวจนให้ก้องโลก”
- ฟาน้องชมวิถีไทยในสวนสามพราน
- มอบสินไหมแผ่นดินไหว เชียงราย
- ร่วมออกบูธงาน Money Expo โคราช
- BKI Rally Thank You Party 2014
- มอบสินไหมประกันภัยอุบัติเหตุส่วนบุคคล

สภาพอากาศที่เปลี่ยนแปลงบ่อยในช่วงฤดูฝนนี้ อาจเป็นสาเหตุทำให้หลายคนเจ็บป่วยจากโรคต่างๆ ได้ง่าย กรุงเทพประกันภัยขอให้ทุกท่านรักษาสุขภาพกันด้วยนะคะ พร้อมส่งต่อความห่วงใยจากใจเราด้วยภาพยนตร์โฆษณาชุดใหม่ “เพราะความเสียงมืออยู่รอบตัวคุณ” อีกหนึ่งแคมเปญดี ๆ ที่กรุงเทพประกันภัยอยากให้ทุกท่านตระหนักถึงความเสียงที่มีอยู่รอบตัว ติดตามรายละเอียดได้ใน BKI Story พร้อมเชื่อมต่อความอุ่นใจให้ครอบคลุมทั่วทุกพื้นที่กับภาพบรรยากาศสาขาใหม่ที่แม่สอดและร้อยเอ็ด

พบกับการรวบรวมเรื่องราวสาระดี ๆ อีกมากมายได้ในเล่ม อาทิ สาระเพื่อสุขภาพ ที่จะพาคุณไปทำความรู้จักกับโปรแกรมออกกำลังกายสุดฮิต T25 ใน BKI Care จากนั้นไปร่วมค้นหาว่าแนวคิดสามเหลี่ยมอัจฉริยะจะสามารถพิชิตความสำเร็จในชีวิตท่านได้อย่างไร ใน Smart Living สำหรับ Backpack จะพาคุณไปเยี่ยมชมคาเฟ่สุดหรูอย่าง More Than a Game Café ที่มีบอร์ดเกมไว้ให้คุณฝึกสมองประลองความมัน และเสริมจินตนาการมากมาย คอเกมไม่ควรพลาด ส่วน Hot Issue นำเสนอเรื่องราวของเลือดสิงเคราะห์ นวัตกรรมที่จะช่วยชีวิตมนุษย์ในยุคนี้และยุคหน้า

BKI Online มีโปรโมชันข่าวสารดี ๆ สำหรับลูกค้าประกันภัยรถยนต์ออนไลน์ ส่วนใครที่สงสัยว่าหากรถเกิดอุบัติเหตุชนกับรถของคนในครอบครัวจะสามารถเรียกร้องค่าสินไหมทดแทนได้หรือไม่ หากคำตอบได้ใน Insight ปิดท้ายด้วยข่าวคราวความเคลื่อนไหวมากมายรอบรั้วกรุงเทพประกันภัยใน We're Together

ไม่ว่าจะฝนตกแดดจะออก ความเสียงภัยยังคงอาจเกิดขึ้นกับตัวเราตลอดเวลา อย่าลืมนวางแผนรับมือความเสียงภัยไว้เพื่อเป็นหลักประกันความมั่นคงให้กับคุณและครอบครัวนะคะ ด้วยความห่วงใยจากกรุงเทพประกันภัย แคร่คุณทุกอย่างก้าว

สุวิศา มลิลา
Contributing Editor

ศูนย์ควบคุมคุณภาพ ยินดีรับข้อเสนอแนะ คำติชม
โทร. 0 2285 8575-6 หรือ www.bangkokinsurance.com

คณะผู้จัดทำวารสารขอแก้ไขคำบรรยายใต้ภาพในวารสาร BKI News ฉบับที่ 1 มีนาคม 2557 คอลัมน์ BKI Story อิมมูน อิมใจ แสงบุญใหญ่ในดินแดนพุทธภูมิ หน้า 03 จาก พระแทนวัชรอาสน์ได้ต้นพระศรีมหาโพธิ์ เป็นโทษพราหมณ์สลูปล สถานี่แบ่งพระบรมสารีริกธาตุ และขอภัยในความผิดพลาดมา ณ ที่นี้คะ

BKI News เป็นวารสารราย 3 เดือนของบริษัท กรุงเทพประกันภัย จำกัด (มหาชน) จัดทำขึ้นเพื่อให้นักบริหารและผู้ประกอบการ คู่ค้า ลูกค้า ตัวแทน นายหน้า ผู้บริหาร และพนักงานของบริษัทฯ บทความและรูปภาพทั้งหมดในวารสาร BKI News สงวนลิขสิทธิ์ตามกฎหมาย การนำข้อความหรือรูปภาพไปเผยแพร่ต้องได้รับอนุญาตเป็นลายลักษณ์อักษรจากบริษัทฯ เท่านั้น หากท่านมีข้อคิดเห็นใดๆ เกี่ยวกับวารสาร BKI News กรุณาติดต่อสำนักบริหารภาพลักษณ์และสื่อสารองค์กร บริษัท กรุงเทพประกันภัย จำกัด (มหาชน) อาคารกรุงเทพประกันภัย เลขที่ 25 ถนนสาทรใต้ เขตสาทร กรุงเทพฯ 10120 โทรศัพท์ 0 2285 8581-9 โทรสาร 0 2610 2132 e-mail: Corporateldentity&Communications1@bangkokinsurance.com

กรุงเทพประกันภัยขยายความอุ่นใจต่อเนื่อง พร้อมให้บริการสาขาแม่สอดและร้อยเอ็ด



ด้วยวิสัยทัศน์ของกรุงเทพประกันภัยในการขยายพื้นที่ความอุ่นใจ ด้วยการเพิ่มจำนวนสาขาเพื่อส่งมอบการให้บริการที่เข้าใจและเข้าถึงครอบคลุมทั่วทุกพื้นที่

กรุงเทพประกันภัยเดินทางขยายสาขาอย่างต่อเนื่อง ล่าสุดได้ทำการเปิดสาขาแม่สอดและร้อยเอ็ด โดยมีคุณชัย โสภณพนิช ประธานกรรมการและประธานคณะผู้บริหาร บริษัทกรุงเทพประกันภัย จำกัด (มหาชน) คุณชัยวุฒิ บรรณวัฒน์ อธิบดีรัฐมนตรีว่าการกระทรวงอุตสาหกรรม และคุณสมศักดิ์ คະวีร์รัตน์ ประธานหอการค้าจังหวัดตาก ร่วมให้เกียรติเป็นประธานในพิธีเปิดสาขาแม่สอด และคุณสมยศ พุทธิโชติ ผู้อำนวยการภาคอาวุโส สำนักงานคณะกรรมการกำกับและส่งเสริมการประกอบธุรกิจประกันภัย (คปภ.) ร่วมให้เกียรติเป็นประธานในพิธีเปิดสาขาร้อยเอ็ด พร้อมด้วยคณะผู้บริหารและแขกผู้มีเกียรติเข้าร่วมในพิธีฯ ในโอกาสนี้ บริษัทฯ ได้เชิญเชิญครูชตราตั้งขึ้นประดิษฐานเพื่อความเป็นสิริมงคล และมอบกระเป๋าไว้นิลให้แก่เด็กนักเรียนในโรงเรียนต่างๆ ใน จ.ตาก และ จ.ร้อยเอ็ด เพื่อประโยชน์ทางการศึกษาของนักเรียนในท้องถิ่น

สำหรับสาขาแม่สอดและสาขาร้อยเอ็ดพร้อมให้บริการด้านการประกันภัยครบวงจร ทั้งการ

รับประกันภัย บริการด้านสินไหมทดแทน บริการสำรวจอุบัติเหตุ รวมถึงการเป็นที่ปรึกษาด้านประกันภัยที่เรามีความเชี่ยวชาญครอบคลุมพื้นที่ จ.ตาก จ.กำแพงเพชร จ.ร้อยเอ็ด จ.กาฬสินธุ์ และ จ.มหาสารคาม

นอกจากนี้ บริษัทฯ ยังมีการเตรียมเปิดสาขาแห่งใหม่ในภูมิภาคต่างๆ เพิ่มขึ้นอย่างต่อเนื่อง ด้วยหวังเป็นอย่างยิ่งว่าการให้บริการที่ครอบคลุมอย่างทั่วถึงนี้ จะสร้างความอุ่นใจแก่ลูกค้าทุกท่านอย่างใกล้ชิดยิ่งขึ้น ดังสโลแกนที่ว่า “กรุงเทพประกันภัย แคร่คุณทุกอย่างก้าว” ที่เรายึดมั่นเสมอมาค่ะ



เปิดสาขาแม่สอด

เปิดสาขาร้อยเอ็ด



เพราะความเสี่ยง มีอยู่รอบตัวคุณ

โฆษณาชุดใหม่จากกรุงเทพประกันภัย

เมื่อความเสี่ยงภัยเป็นเรื่องใกล้ตัวกว่าที่คาดคิด และเรื่องร้ายๆ ที่ไม่คาดฝันอาจเกิดขึ้นกับเราได้ตลอดเวลา ไม่ว่าจะอุบัติเหตุเพียงเล็กน้อย ไปจนถึงภัยพิบัติทางธรรมชาติที่รุนแรง ล้วนเป็นสาเหตุที่อาจนำไปสู่การบาดเจ็บทางร่างกาย ความเสียหายของทรัพย์สิน การสูญเสียทางการเงิน รวมถึงอาจร้ายแรงถึงขั้นเสียชีวิตได้ จึงเป็นที่มาของภาพยนตร์โฆษณาชุดใหม่ของกรุงเทพประกันภัยที่มีชื่อว่า “เพราะความเสี่ยงมีอยู่รอบตัวคุณ” ซึ่งได้ออกอากาศทางสถานีโทรทัศน์ช่องต่างๆ ไปแล้วตั้งแต่วันที่ 10 กันยายน 2557 ที่ผ่านมา

นับเป็นอีกหนึ่งผลงานความตั้งใจของกรุงเทพประกันภัยซึ่งห่วงใยในความปลอดภัยของลูกค้าและผู้บริโภค จึงได้นำเรื่องราวความเสี่ยงภัยในรูปแบบต่างๆ มาถ่ายทอดเป็นภาพยนตร์โฆษณา ชุด “เพราะความเสี่ยงมีอยู่รอบตัวคุณ” ด้วยแนวคิดที่ต้องการกระตุ้นเตือนให้ผู้ชมตระหนักถึงภัยอันตรายที่มีอยู่รอบตัวและสามารถเกิดขึ้นกับทุกคน ทุกเวลา ทุกสถานที่ พร้อมทั้งเพื่อให้ผู้ชมเห็นความสำคัญของการดำเนินชีวิตอย่างระมัดระวังและความไม่ประมาทในทุกย่างก้าวของชีวิต





หลากหลายรูปแบบความเสี่ยงภัย

ภาพยนตร์โฆษณาชุดนี้นำเสนอเนื้อหาผ่านสถานการณ์ในชีวิตประจำวันที่กำลังเผชิญกับความเสี่ยงภัยหลากหลายรูปแบบ ได้แก่ ภัยการเดินทาง เช่น กระเป๋าเดินทางขณะขนย้ายที่สนามบิน ภัยที่อยู่อาศัย เช่น แก๊สหุงต้ม ไมโครเวฟ เครื่องทำน้ำร้อน ไฟฟ้าลัดวงจร การเผาหญ้า การลืมหูลูกประตูลูกบ้าน ภัยบนท้องถนน เช่น การข้ามถนน การใช้โทรศัพท์ขณะขับรถ การแต่งหน้าในรถ รถมอเตอร์ไซด์ที่ซึ่งอยู่บนท้องถนนท่ามกลางการจราจรแออัด หรือสภาพของรถที่เบรคหยุดกะทันหันจนเกือบชนกับรถคันหน้า ภัยในสถานที่ทำงาน เช่น การทำงานในสถานที่ต่างๆ ที่แวดล้อมไปด้วยเครื่องจักร ภัยจากการเล่นกีฬา ตลอดจนภัยธรรมชาติ



ห่วงใย ดูแล แคร่คุณทุกอย่างก้าว

แคมเปญของโฆษณาชุดนี้เป็นการต่อยอดจากแนวคิด “แคร์คุณทุกอย่างก้าว” ของกรุงเทพประกันภัย ที่สะท้อนถึงภาพลักษณ์แบรนด์กรุงเทพประกันภัยที่คอยห่วงใยใส่ใจดูแลผู้บริโภคด้วยดีเสมอมา อีกทั้งการนำเสนอของโฆษณาชุดนี้มุ่งเน้นให้ผู้ชมตระหนักถึงภัยต่างๆ รอบตัวที่อาจเกิดขึ้นได้ตลอดเวลา และถึงแม้เราจะดำเนินชีวิตอย่างระมัดระวังก็ตาม ซึ่งกรุงเทพประกันภัยพร้อมให้ความคุ้มครองความเสี่ยงภัยอย่างรอบด้าน เพื่อให้ลูกค้าของเราดำเนินชีวิตได้อย่างอุ่นใจไร้กังวล

T25 เทรนด์ออกกำลังกายสุดฮิต ฟิตแอนด์เฟิร์มได้ง่ายๆ แค่ 25 นาทีต่อวัน

วิถีชีวิตที่เร่งรีบในแต่ละวันของเรา ทำให้หลายคนหาเวลาไปออกกำลังกายกันได้น้อยลง แต่ปัจจุบันมีเทรนด์การออกกำลังกายรูปแบบใหม่ ซึ่งกำลังเป็นกระแสฮิตอยู่ในขณะนี้ เรียกว่า T25 (Focus T25) เหมาะสำหรับคนที่ไม่มีเวลาออกกำลังกายจำกัด แต่อยากมีสุขภาพแข็งแรงและมีรูปร่างฟิตแอนด์เฟิร์ม โดยใช้เวลาเพียง 25 นาทีต่อวัน พร้อมสนุกสนานไปกับโปรแกรมการออกกำลังกายที่สลับหมุนเวียนกันไปในแต่ละวัน แต่ละสัปดาห์ ทำให้การออกกำลังกายเป็นเรื่องง่ายๆ ที่ทุกคนสามารถทำได้และไม่น่าเบื่ออีกต่อไป



ทำความรู้จักกับ T25

T25 คือ โปรแกรมการออกกำลังกายแบบคาร์ดิโอ โดยทำให้กล้ามเนื้อเคลื่อนไหวทุกสัดส่วน ด้วยการเต้นอย่างหนักติดต่อกันนาน 25 นาที ซึ่งคิดค้นโดย Mr.Shuan Tompson (Shuan T.) ฟิตเนสเทรนเนอร์และนักออกแบบท่าเต้นชาวอเมริกัน เพื่อตอบใจหทัยคนอยากสุขภาพดีและมีรูปร่างที่เพอร์เฟกต์ แต่ไม่มีเวลาออกกำลังกาย โดยผู้เล่นสามารถทำได้เองที่บ้านทุกวัน ใช้เวลาน้อย เพียง 25 นาที แต่ให้ผลลัพธ์ใกล้เคียงกับการออกกำลังกาย 1 ชั่วโมงเต็ม

ขยับร่างกายให้ฟิตแอนด์เฟิร์มไปกับโปรแกรม T25 แบ่งออกเป็น 3 เฟสหลักๆ คือ

1. Alpha Phase สำหรับผู้เริ่มต้น โปรแกรมกำหนดไว้ 5 สัปดาห์ ในแต่ละสัปดาห์จะลำดับรูปแบบการออกกำลังกายแตกต่างกันในแต่ละวัน มีการพัก 1 วัน (ตามโปรแกรมเป็นวันเสาร์)

เพื่อปรับท่อน้ำหนัก รอบอก เอว แขน ขา และในวันอาทิตย์จะออกกำลังกายแบบ Stretch เพื่อยืดคลายกล้ามเนื้อ เฟสนี้เน้นให้ผู้เล่นได้ออกกำลังกายหลายๆ ส่วน เพื่อเตรียมความพร้อมของกล้ามเนื้อและร่างกายให้แข็งแรง ก่อนพัฒนาไปสู่ขั้นต่อไป

2. Beta Phase สำหรับผู้เล่นระดับกลาง โปรแกรมกำหนดไว้ 5 สัปดาห์ มีการสลับตารางฝึก มีวันพักเพื่อปรับที่กล้ามเนื้อและโปรแกรมการยืดคลายกล้ามเนื้อเช่นกัน โดยเฟสนี้จะเน้นบริหารกล้ามเนื้อช่วงลำตัวเป็นหลัก

3. Gamma Phase สำหรับผู้เล่นที่มีความพร้อมทางร่างกายสูงขึ้น โปรแกรมจะลดลงมาเหลือ 4 สัปดาห์ แต่ยังคงมีวันหยุดพักและวันสำหรับยืดคลายกล้ามเนื้อเช่นเดิม เฟสนี้จะรวมรูปแบบการฝึกของทั้ง Alpha และ Beta แต่จะเร่งจังหวะให้เร็วขึ้น และมีท่าบริหารที่ยากขึ้น

T25 เหมาะกับใคร

การออกกำลังกายแบบ T25 เหมาะสำหรับผู้ที่มีการออกกำลังกายมาบ้าง และร่างกายไม่มีปัญหาอาการบาดเจ็บ แต่ไม่เหมาะสำหรับผู้สูงอายุ และผู้ที่มีโรคประจำตัว เช่น โรคความดันโลหิตสูง โรคหัวใจ ผู้ที่มีน้ำหนักตัวมาก หรือผู้ที่มีปัญหาเกี่ยวกับข้อเข่า ขา หรือหลังที่ผิดปกติ เนื่องจากโปรแกรม T25 มีระดับความแข็งแรง และต่อเนื่อง ซึ่งอาจเป็นอันตรายต่อผู้เล่นที่มีสภาพร่างกายไม่พร้อม

ทั้งนี้ การออกกำลังกายให้ได้ผลลัพธ์ที่ดี จะต้องทำอย่างค่อยเป็นค่อยไป โดยอาศัยระยะเวลาทำอย่างสม่ำเสมอ ด้วยวิธีการที่เหมาะสม และควรรับประทานอาหารที่มีประโยชน์ ถูกหลักโภชนาการ เพื่อให้มีสุขภาพที่แข็งแรงสมบูรณ์ในระยะยาว



สามเหลี่ยมอัจฉริยะ แนวคิดเพื่อพิชิตความสำเร็จ

มนุษย์ทุกคนล้วนค้นหาสิ่งที่เรียกว่าความสำเร็จในชีวิต เป้าหมายของความสำเร็จนั้น ไม่ใช่แค่ความมั่งคั่ง ความร่ำรวย แต่ความสำเร็จยังครอบคลุมถึงความสุข อารมณ์ดี มีเหตุมีผล สนุกสนานกับการทำงาน Smart Living वोเสนอเคล็ดลับที่นำพาคุณก้าวไปพิชิตความสำเร็จได้อย่างยั่งยืน ตามแนวคิดสามเหลี่ยมอัจฉริยะดังต่อไปนี้



• ลองเปรียบเทียบชีวิตของคุณกับความสำเร็จว่าเป็นสามเหลี่ยมรูปแบบไหน

แบบที่ 1 สามเหลี่ยมอันตราย เปรียบเทียบได้กับคนที่เร่งรีบสร้างฐานเสี่ยงต่อการพลิกคว่ำ ได้แก่ คนที่รีบร้อนจนลืมความพร้อมของตนเอง เช่น ทำธุรกิจแต่ทุนไม่พร้อม และไม่มีความรู้ในเรื่องนั้นๆ ย่อมเกิดความเสี่ยงที่อันตราย

แบบที่ 2 สามเหลี่ยมนำเสียดาย เปรียบเทียบได้กับคนมีฐานที่ดี หรือมีความพร้อมอยู่ในมือ แต่ไม่มีการต่อยอดให้สูงขึ้น ได้แก่ คนที่มีความรู้มาก หรือมีเงินมาก แต่ไม่รู้วิธีที่จะนำไปใช้เพื่อพัฒนาความรู้ ความสามารถ และพัฒนาศักยภาพของตน

แบบที่ 3 สามเหลี่ยมน่าใจหาย เปรียบได้กับคนที่ทำงานแบบขาดความสมดุล สุดโต่งด้านหนึ่งด้านใดจนเกินไป ไม่เดินสายกลาง มีแนวโน้มเสียโอกาสเพิ่มเติมความรู้และความสามารถของตนเอง เพราะเน้นหนักทางด้านหนึ่งด้านใดมากเกินไป ถ้าถูกผลักจะล้มได้ง่าย

แบบที่ 4 สามเหลี่ยมถึงที่หมาย เปรียบได้กับคนที่มีการตั้งเป้าหมายชีวิตเอาไว้ และสามารถจัดวางระบบ ขั้นตอน วิธีทำงาน แผนการ กระบวนการทำงาน จนก้าวสู่ความสำเร็จในชีวิตได้อย่างลงตัว มีชีวิตที่สมดุลทั้งทางโลกและทางธรรม ครบทั้งทฤษฎี ปฏิบัติ ประสบการณ์ ครบถ้วนทั้งวิชาชีพ วิชาการ และวิชาชีพชีวิต

วิธีจัดการเส้น 3 เส้นของชีวิตของคุณให้สมดุล พิจารณาจาก

เส้นที่ 1 เส้นฐาน ต้องจัดสรรเวลาชีวิตให้สมดุลกัน ระหว่างเวลาส่วนตัว เวลาครอบครัว และเวลางาน บางคนให้เวลางานมากเกินไป งานประสบผลสำเร็จ แต่ไม่มีเวลาให้กับครอบครัว ชีวิตครอบครัวก็ล้มเหลว ดังนั้นต้องรู้จักสร้างความยืดหยุ่น เพื่อให้เส้นนี้ประสบความสำเร็จอย่างมั่นคง

เส้นที่ 2 ทบทางของชีวิตที่ต้องพัฒนา เนื่องจากบางคนต้องรับหลายบทบาทในชีวิต เป็นทั้งผู้นำ ผู้ตาม ก่อนอื่นต้องรู้สภาวะของตัวเอง เริ่มพัฒนาคุณภาพชีวิตของตนให้ดีขึ้น และรู้ว่าแต่ละบทบาทต้องทำหน้าที่อย่างไร เช่น เมื่อเราเป็นผู้นำต้องแข็งแกร่ง ไม่เชิงกร้าว หรือถ้าต้องเป็นผู้ตาม เราต้องมีความรับผิดชอบ เอาใจใส่ มีระเบียบวินัย เป็นต้น เมื่อทำได้ก็จะประสบความสำเร็จ

เส้นที่ 3 อาชีพและชีวิต เป็นเส้นแห่งความมั่นคงต่อเศรษฐกิจและชีวิต หากเส้นนี้ไม่มีความมั่นคง ชีวิตแต่ละส่วนก็จะได้รับผลกระทบ จนอาจเสียความสมดุลได้ เคล็ดลับจึงอยู่ที่ว่า หากอาชีพที่ทำนั้นเป็นงานที่ตนรักและมีความถนัดอยู่แล้ว เราสามารถที่จะประสบความสำเร็จได้มากกว่า 50 เปอร์เซ็นต์เลยทีเดียว

เมื่อเส้นทั้งสามเส้นประสบความสำเร็จ ก็จะประกอบกันขึ้นเป็นสามเหลี่ยมที่สมบูรณ์ในทุกๆ เหลี่ยม ทุกๆ ด้าน และทุกๆ มุม ลองนำแนวคิดนี้ไปเปรียบเทียบ พิจารณา และลองปฏิบัติในชีวิตคุณดูนะคะ เพราะเราเชื่อว่าจะสร้างความสุข ความสำเร็จ และความก้าวหน้าให้แก่ผู้ปฏิบัติไม่มากก็น้อยคะ

More Than a Game Café

คาเฟ่สุดธรรมดา สร้างสรรค์การเรียนรู้ ผ่านการเล่นบอร์ดเกม

หากพูดถึงบอร์ดเกม หรือเกมกระดานที่ต้องนั่งล้อมวง ทอยลูกเต๋า เล่นกันหลายๆ คนบนโต๊ะ ในปัจจุบันอาจจะไม่ใช่เรื่องใหม่สำหรับคนไทยนัก แต่กว่าก็ยังมีอีกหลายคนเช่นกันที่แทบจะไม่เคยสัมผัสกับบอร์ดเกม หรือบางคนก็อาจสับสนความคลาสสิกของการเล่นเกมกระดานแบบนี้ไปแล้ว วันนี้เราจะพาทุกท่านย้อนกลับไปรำลึกถึงการเล่นเกมกระดานและทำความรู้จักกับโลกแห่งบอร์ดเกมที่ยิ่งใหญ่กันค่ะ



เมื่อมาที่ร้าน More Than a Game Café ซึ่งตั้งอยู่ ชั้น 3 ตึก I'm Park สามย่าน ถ.จุฬาฯ 22 โลกของบอร์ดเกมยิ่งใหญ่มากและกว้างขวางกว่าที่เคยคิดไว้ ที่นี่เป็นคาเฟ่บอร์ดเกมที่รวบรวมเกมกระดานสุดธรรมดาและการ์ดเกมความรู้แบบสร้างสรรค์หลากหลายรูปแบบที่เหมาะสมแก่คนทุกเพศทุกวัย นำมาจัดไว้ให้ลูกค้าได้เลือกเล่นและเรียนรู้มากกว่า 300 เกมเลยทีเดียว

ไม่ว่าจะเป็น Alea Iacta Est บอร์ดเกมที่ต้องอาศัยการวางแผนบวกกับดวงในการทอยลูกเต๋า เป็นหนึ่งเกมที่คุณเล่นได้ลุ้นและคิดทุกๆ สเต็ปการเล่น หรือสนุกไปกับ Sherwood Forest ให้เราได้สวมบทบาทโรบินฮู้ด เจ้าของตำนานแห่งป่าเชอร์วู้ดด้วยการใช้กลยุทธ์ต่างๆ ต่อสู้ให้ได้เป็นทายาทโรบินฮู้ดรุ่นต่อไป Hanabi การ์ดเกมที่ผู้เล่นต้องช่วยกันจัดแสดงดอกไม้ไฟออกมาให้สมบูรณ์แบบมากที่สุด รับประกันความสนุกด้วยรางวัลเกมยอดเยี่ยมแห่งปี 2013 หรือ Niagara กับดิไซน์บอร์ดเกม





สุดเก๋ คุณจะรู้สึกสนุก สุข ทรรศนาไปกับการวางแผนที่จะพิชิต นำตกและการสะสมเพชร Asara เกมที่ให้ผู้เล่นได้สวมบทบาท เป็นสถาปนิกผู้สร้างหอคอย ต้องแข่งขันกันเป็นเจ้าของหอคอย ที่สูงและสวยที่สุดในเมือง หรือ Anomia การ์ดเกมที่ทำให้ ความรู้รอบตัวกลายเป็นเรื่องสนุกในที่สุด และอื่นๆ อีกมากมาย

งานนี้ ไม่ว่าจะใครจะเป็นเซียน หรือมือใหม่ก็สนุกได้โดยไม่ต้องกลัวว่าเล่นไม่เป็น เพราะทางร้านจะจัดคนหรือบอร์ดเกม มาสเตอร์ไว้คอยแนะนำเกมอยู่ตลอด และด้วยบรรยากาศของ ร้านที่แสนผ่อนคลาย ผ่างไปด้วยความสนุกสนาน มีบริการ อาหารและเครื่องดื่ม จึงไม่แปลกนักที่จะเห็นนักเล่นบอร์ดเกม หลากหลายวัยนั่งอมยิ้มแน่นขนัดอยู่เต็มทั่วร้าน

พักผ่อนไปกับเกมสนุกๆ ปลดปล่อยเสียงหัวเราะไปบน พื้นที่แห่งความสุขร่วมกับกลุ่มเพื่อนฝูงหรือครอบครัว พุดคุย หยอกล้อ และใช้เวลาว่างสร้างบรรยากาศอันอบอุ่นร่วมกัน รวมถึงบอร์ดเกมเหล่านี้จะฝึกคุณให้คิด พัฒนาระบบสมอง และรู้จักการวางแผนในสถานการณ์ต่างๆ ที่เกิดขึ้นระหว่างการ แข่งขันเกม ด้านราคาค่าบริการ ที่นี้คิดเป็นรายชั่วโมง โดย ชั่วโมงแรก ราคา 50 บาท ชั่วโมงที่สอง ราคา 40 บาท ชั่วโมง ที่สามเป็นต้นไป คิดชั่วโมงละ 30 บาท เกิน 15 นาที เหมาะ เป็นครึ่งชั่วโมง เกิน 45 นาที คิดเป็น 1 ชั่วโมง ราคานี้ต่อผู้ เล่นหนึ่งคนคะ

หากใครเล่นเพลินแล้วเกิดติดใจอยากซื้อหาบอร์ดเกมกลับไปเล่นที่บ้าน More Than a Game Café ก็มีมุมจำหน่ายสินค้าให้คุณได้เลือกซื้อสินค้าจำพวกบอร์ดเกมกลับไป บ้านอีกด้วยเช่นกัน

ผู้สนใจสามารถแวะเวียนมาสร้างปฏิสัมพันธ์กับเพื่อนๆ และครอบครัว หรือซื้อสินค้า ได้ทุกวัน โดยวันจันทร์ ถึง วันศุกร์ เปิดบริการตั้งแต่เวลา 11.00 น. ถึง เวลา 21.00 น. วันเสาร์ ถึง วันอาทิตย์ ตั้งแต่เวลา 10.00 น. ถึง เวลา 21.00 น. สอบถามรายละเอียด เพิ่มเติมได้ที่โทร. 0 2214 4385, 0 81917 9967 หรือดูข้อมูลได้ที่เฟซบุ๊ก <https://th-th.facebook.com/MoreThanAGamecafe>

การเดินทาง : ขับรถลงตรงทางด่วนหัวลำโพงแล้วเลี้ยวซ้ายเข้าถนนพระราม 4 ขีดซ้าย ไร่ ประมาณ 200 เมตร เลี้ยวซ้ายตรงสี่แยกเข้าถนนบรรทัดทอง ต่อจากนั้นขับตรงขึ้นมาเรื่อยๆ จนเจอ ซ.จ.พญา 22 ให้เลี้ยวขวาเข้าซอย จะเจอตึก I'm park อยู่ด้านซ้ายมือคะ

จากงานวิจัยของสถาบัน MIT และ UC-Berkeley กลุ่มเด็กที่เล่นบอร์ดเกม พัฒนา ความสามารถในการด้านความคิดสร้างสรรค์ ความช่างสงสัย ใฝ่รู้ และจากงานวิจัยของ มหาวิทยาลัยสแตนฟอร์ด คนที่เล่นบอร์ดเกม 2 ครั้งต่อสัปดาห์ เพิ่มความเร็วใน การทำงานของสมองได้ถึง 27 - 32 %

เลือดสังเคราะห์ นวัตกรรมใหม่เพื่อชีวิต

ทุกวันนี้ ผู้คนมากมายกว่าหลายพัน หลายแสนคนจากทั่วทุกมุมโลก สามารถมีชีวิตอยู่ต่อได้ด้วยเลือดที่ได้รับการบริจาค และขณะเดียวกันมีอีกหลายคนที่ต้องเสียชีวิตลงด้วยปัญหาเลือดไม่เพียงพอ และจากผลสำรวจดังกล่าว ทำให้มีการค้นคว้าวิจัยเกี่ยวกับเรื่องการทำเลือดสังเคราะห์ หรือเลือดเทียมขึ้นมา



เลือดแบ่งเป็นส่วนที่เป็นของเหลว เรียกว่า พลาสมา (Plasma) และส่วนที่เป็นของแข็ง ซึ่งเป็นเซลล์เม็ดเลือด (Cellular Components) ซึ่งทำหน้าที่ลำเลียงออกซิเจนไปยังส่วนต่างๆ ของร่างกาย การทำเลือดสังเคราะห์ให้เหมือนเลือดจริงนั้น จะต้องคำนึงถึงสิ่งต่างๆ ดังต่อไปนี้ นั่นคือ จะต้องจับออกซิเจนได้ดี มีคุณสมบัติในการไหลเสมือนเลือดจริง แทรกผ่านอวัยวะต่างๆ ได้โดยไม่เป็นพิษต่อร่างกาย มีความเสถียร ทั้งขณะอยู่ในร่างกายและระหว่างการเก็บรักษา รวมถึงการไม่จับรวมตัวเป็นก้อน โดยตลอดระยะเวลากว่า 25 ปี ที่มีการค้นคว้าวิจัยมา ยังพบปัญหาที่แก้ไม่ตกเกี่ยวกับเรื่องการทำให้ฮีโมโกลบิน (Haemoglobin) หรือโปรตีนในเม็ดเลือดทำหน้าที่ขนถ่ายออกซิเจนไม่เป็นพิษเมื่อมีสิ่งแปลกปลอมปะปนเข้ามา จนกระทั่งไม่นานมานี้ ทีมนักวิทยาศาสตร์ของมหาวิทยาลัย เอสเซ็กซ์ (University of Essex) ประเทศอังกฤษ นำโดยศาสตราจารย์ คริส คูเปอร์ (Professor Chris Cooper) ได้ทำการวิจัยและพัฒนาเลือดสังเคราะห์เลียนแบบเม็ดเลือดแดง ซึ่งทำหน้าที่ขนส่งออกซิเจนไปยังเนื้อเยื่อต่างๆ ได้สำเร็จ ภายใต้ชื่อโครงการว่า

HaemO2 และได้ทำการทดลองกับผู้ป่วยในประเทศสหรัฐอเมริกา ออสเตรเลีย และสหภาพยุโรป โดยการทดลองดังกล่าว ทำให้เราทำได้เลือดสังเคราะห์ที่สามารถใช้ได้กับทุกคน ทุกกรุ๊ปเลือด และเป็นเลือดที่สามารถเก็บไว้ใช้ได้ยาวนานถึง 2 ปี จากเดิมที่เลือดรับบริจาคจะสามารถเก็บรักษาได้นานเพียง 20 ถึง 35 วัน เท่านั้น

อย่างไรก็ตาม จากการพัฒนาดังกล่าวส่งผลดี คือ ทำให้มนุษย์เรามีเวลามากพอที่จะส่งเลือดนี้ไปยังประเทศต่างๆ ที่อยู่ห่างไกลทุรกันดาร หรือมีจำนวนเลือดใช้เพียงพอกับพื้นที่ที่ประสบภัยพิบัติเวลาเกิดเหตุ นับว่าเป็นย่างก้าวสำคัญของนวัตกรรมทางการแพทย์ของโลกที่กำลังได้รับการยอมรับจากหลายๆ ประเทศ และมีความเชื่อมั่นในด้านความปลอดภัย โดยเฉพาะอย่างยิ่ง เลือดสังเคราะห์นี้ได้รับอนุญาตให้ใช้กับผู้ป่วยในประเทศแอฟริกาใต้ และรัสเซียได้แล้ว แม้ว่า ณ ขณะนี้ยังไม่ได้รับอนุญาตให้ใช้อย่างเป็นทางการกับผู้ป่วยในประเทศอังกฤษ และสหรัฐอเมริกาก็ตาม งานนี้ก็ต้องจับตาดูนวัตกรรมเลือดเพื่อช่วยชีวิตนี้ในประเทศอื่นๆ ต่อไป

กรุงเทพประกันภัยเอาใจลูกค้าประกันภัยรถยนต์ ออนไลน์ เกมฟรีกล่องอเนกประสงค์ พร้อมด้วย ตุ๊กตาทมิ BKI สุดน่ารัก

โปรโมชั่นพิเศษ เพียงทำประกันภัยรถยนต์
ผ่าน bangkokinsurance.com
วันนี้ - 31 ต.ค. 57
รับของสมนาคุณฟรีทันที



เมื่อทำประกันภัยรถยนต์ First Care 2+
หรือ “คุ้มครอง คู่มค่า”

รับตุ๊กตาทมิ BKI



เมื่อทำประกันภัยรถยนต์ประเภท 1

รับตุ๊กตาทมิ BKI และกล่องอเนกประสงค์

หมายเหตุ:

- สิทธิพิเศษนี้สำหรับกรมธรรม์ใหม่ที่ซื้อผ่าน bangkokinsurance.com เท่านั้น (ยกเว้นการต่ออายุกรมธรรม์)
- โปรโมชั่นนี้ไม่สามารถใช้ร่วมกับรายการส่งเสริมการขายอื่นๆ ได้
- ของสมนาคุณจะจัดส่งภายในสัปดาห์ถัดไป
- บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลงเงื่อนไข โดยไม่ต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้า
- สอบถามข้อมูลเพิ่มเติม โทร. 0 2285 8585

กรุงเทพประกันภัยจัดเต็มโปรโมชั่นประกันภัยรถยนต์ออนไลน์ สุดคุ้ม เอาใจลูกค้าใหม่คนรักรถเพื่อความสบายใจและไร้กังวลได้ในทุกสถานการณ์ เพียงทำประกันภัยรถยนต์ผ่านทางเว็บไซต์ www.bangkokinsurance.com สำหรับผู้ที่ทำประกันภัยรถยนต์ประเภท 1 รับกล่องอเนกประสงค์ใบโต พร้อมด้วยตุ๊กตาทมิ BKI สุดน่ารัก และ

สำหรับผู้ที่ทำประกันภัยรถยนต์ First Care 2+ หรือประกันภัยรถยนต์ “คุ้มครอง คู่มค่า” รับตุ๊กตาทมิ BKI สุดน่ารัก โปรโมชั่นสุดคุ้มแบบนี้ เริ่มตั้งแต่วันที่ 1 ถึงวันที่ 31 ตุลาคม 2557 นี้เท่านั้น

สิทธิพิเศษนี้เฉพาะลูกค้าที่ทำประกันภัยรถยนต์ผ่านทางเว็บไซต์ www.bangkokinsurance.com เท่านั้นนะคะ

ปรับบ้านให้ปลอดภัย เพิ่มความสนใจแก่ ผู้สูงอายุ

“บ้าน” คืออิมานแสนสุข สำหรับคนไทยเรานิยมอาศัยอยู่กันเป็นครอบครัวใหญ่ พร้อมหน้าพร้อมตา ทั้งพ่อ แม่ ลูก รวมไปถึงปู่ ย่า ตา ยาย และเมื่อในบ้านมีผู้สูงอายุ เราจะต้องคำนึงถึงบรรยากาศ สภาพแวดล้อม รวมถึงสิ่งอำนวยความสะดวกกันพื้นฐานเพื่อตอบโจทย์ให้ครบถ้วนแก่ผู้สูงอายุ BKI News จึงขอชวนคุณมาปรับแต่งบ้านให้ปลอดภัยและน่าอยู่สำหรับผู้สูงอายุกัน

การจัดบรรยากาศโดยรวมของบ้านที่มีผู้สูงอายุอาศัยอยู่ เราควรคำนึงถึงเสมอว่าท่านเหล่านี้ ใช้เวลาส่วนใหญ่หรือเกือบทั้งวันอยู่แต่ภายในบริเวณบ้าน ดังนั้นบ้านจะต้องให้ความรู้สึกปลอดภัยโปร่งโล่งสบาย มีแสงสว่างส่องเพียงพอ การจัดวางเฟอร์นิเจอร์ต้องไม่เป็นการอุปสรรคในการใช้ชีวิตประจำวันของท่าน ทั้งการเดินหรือหยิบจับใช้สอยสิ่งต่างๆ ทั้งนี้รวมถึงบริเวณภายนอกรอบๆ ตัวบ้านด้วย พื้นทางเดินควรมีระดับเสมอกัน หรือมีระดับแตกต่างกันให้น้อยที่สุด พื้นที่กิจกรรมต่างๆ ภายในบ้านควรออกแบบให้เชื่อมโยงถึงกัน เช่น ห้องนั่งเล่น ห้องนอน ห้องน้ำ เป็นต้น และควรพิจารณาจับตามแนวทางการเดินที่ท่านใช้ในกิจวัตรประจำวันด้วย หากที่บ้านเลี้ยงสุนัขให้ระวังเรื่องเชือกหรือโซ่ที่ล่ามน้องหมาเหล่านี้ด้วย ไม่ควรล่ามเอาไว้ในบริเวณพื้นที่ที่ผู้สูงอายุใช้สอยเป็นประจำ เพราะอาจเกิดอันตรายขึ้นได้

ห้องนอน การเดินขึ้น - ลงบันได นับว่าเป็นภารกิจที่หนักหนาสำหรับผู้สูงอายุทุกคน ควรเลือกทำห้องนอนของท่านไว้ที่ชั้นล่างของบ้าน โดยให้มีอากาศถ่ายเทสะดวก แสงสว่างส่องถึง มองเห็นวิวภายนอกได้ เฟอร์นิเจอร์ต่างๆ จัดวางให้ใช้งานได้สะดวก เตี้ยไม่ควรสูงเกินไป เพื่อป้องกันการพลัดตก หรืออาจติดตั้งปุ่มสัญญาณฉุกเฉินไว้บริเวณหัวเตียงหรือตำแหน่งที่เหมาะสม เพื่อใช้ในยามจำเป็น ควรมีโต๊ะเล็กๆ ขนาดพอเหมาะกับพื้นที่ห้อง



เพื่อให้ท่านได้ทำกิจกรรมส่วนตัวบ้าง เช่น ทำงานประดิษฐ์ เขียนหนังสือ อ่านหนังสือ เป็นต้น จะช่วยให้ท่านมีสุขภาพจิตที่ดียิ่งขึ้นด้วย

ห้องน้ำ เป็นสถานที่ที่มีสถิติของผู้สูงอายุเกิดอุบัติเหตุมากที่สุด เราจึงควรให้ความสำคัญกับห้องน้ำของผู้สูงอายุในทุกๆ รายละเอียด เพื่อลดความเสี่ยงต่ออุบัติเหตุที่จะเกิดขึ้น เริ่มจากพื้นห้องน้ำ ควรปูพื้นด้วยแผ่นวัสดุกันลื่นและไม่แข็งมาก ที่สำคัญคือต้องดูแลไม่ให้มีน้ำขังหรือคราบแห้งอยู่เสมอ ประตูควรใช้แบบบานเลื่อน และมีขนาดกว้างกว่าปกติเล็กน้อยเพื่อความสะดวกในการเข้า - ออก ควรติดตั้งราวจับสำหรับลุก - นั่งบริเวณสุขภัณฑ์และทางเดินเข้า - ออกห้องน้ำด้วย พื้นที่เปียกหรือบริเวณที่อาบน้ำควรมีเก้าอี้เผื่อไว้สำหรับนั่งอาบน้ำ สำหรับการตกแต่งห้องน้ำผู้สูงอายุ ควรให้มีแสงสว่างเพียงพอ ทั้งแสงธรรมชาติและแสงจากดวงไฟ เพื่อช่วยการมองเห็นได้ดียิ่งขึ้น อากาศถ่ายเทได้สะดวก เพราะห้องน้ำมีความชื้นมากกว่าห้องอื่นๆ จึงอาจเป็นแหล่งสะสมเชื้อโรคได้ อาจเจาะหน้าต่างเล็กๆ ช่องบานเกร็ด หรือใช้พัดลมระบายอากาศช่วยก็ได้ การเลือกสุขภัณฑ์สำหรับห้องน้ำผู้สูงอายุ ควรเน้นเฉพาะที่จำเป็นกับการใช้งานเท่านั้น ของประดับตกแต่งควรติดตั้งกับผนังเป็นหลัก ไม่วางไว้ตามพื้นห้องน้ำเพราะอาจเกิดอุบัติเหตุจากการเดินสะดุดหกล้มได้

ทั้งนี้ เราสามารถเลือกตกแต่งบ้านในรายละเอียดอื่นๆ ให้เหมาะกับรสนิยมของผู้สูงอายุและสมาชิกภายในบ้านได้ โดยคำนึงถึงการใช้งานที่สะดวกและปลอดภัยเป็นสำคัญ เพื่อช่วยเติมเต็มความสุขให้แก่ผู้สูงอายุและเป็นบ้านที่สมบูรณ์แบบสำหรับทุกคนในครอบครัว



ชนรถของคน ในครอบครัว เรียกร้องค่าสินไหม ทดแทนได้หรือไม่



อุบัติเหตุทางรถยนต์นั้นเป็นเรื่องสุดวิสัยที่อาจเกิดขึ้นได้กับทุกคน ทุกที่ และทุกเวลา รวมถึงกรณีอุบัติเหตุจากรถยนต์ของคนในครอบครัว ชนกันเองก็เป็นเหตุการณ์หนึ่งที่สามารถเกิดขึ้นได้บ่อยครั้ง ทำให้ผู้เอาประกันภัยส่วนใหญ่เกิดข้อสงสัยว่าจะสามารถเรียกร้องค่าสินไหมทดแทนจากบริษัทประกันภัยได้หรือไม่

การเรียกร้องค่าสินไหมทดแทนประกันภัยรถยนต์นั้น บริษัทประกันภัยมีเกณฑ์ในการพิจารณาเรียกร้องค่าสินไหมทดแทนของอุบัติเหตุรถยนต์ตามเงื่อนไขที่ระบุไว้ในกรมธรรม์ประกันภัยรถยนต์ เช่น ประกันภัยรถยนต์ประเภท 1 จะให้ความคุ้มครองความเสียหายทั้งที่เป็นฝ่ายชนรถยนต์คันอื่นหรือเป็นฝ่ายถูกชน แต่ประกันภัยรถยนต์ประเภท 3 จะให้ความคุ้มครองเฉพาะความเสียหายของบุคคลภายนอกเท่านั้น ซึ่งถ้ารถยนต์คันที่เอาประกันภัยเป็นฝ่ายถูก ผู้เอาประกันภัยสามารถเรียกร้องค่าเสียหายจากคู่กรณีได้ แต่ถ้าเป็นฝ่ายผิด บริษัทประกันภัยจะรับผิดชอบด้วยการชดเชยค่าเสียหายให้แก่คู่กรณี แต่ผู้เอาประกันภัยต้องรับผิดชอบค่าเสียหายที่เกิดขึ้นกับรถของตนเอง

สำหรับกรณีการชนรถชนกับรถของบุคคลในครอบครัวนั้น บริษัทประกันภัยจะพิจารณาก่อนว่ารถยนต์คันที่ถูกชนนั้นเป็นของใครหรือใครเป็นผู้เอาประกันภัย เพราะในกรมธรรม์ประกันภัยรถยนต์มีเงื่อนไขยกเว้นความคุ้มครองในหมวดความเสียหายต่อทรัพย์สินของผู้เอาประกันภัยว่า “จะไม่ให้ความคุ้มครองทรัพย์สินที่ผู้เอาประกันภัย ผู้ขับขี่ที่เป็นฝ่ายต้องรับผิดชอบตามกฎหมาย คู่สมรส บิดา มารดา บุตรของผู้เอาประกันภัย หรือผู้ขับขี่นั้นเป็นเจ้าของ หรือเป็นผู้เก็บรักษาควบคุม หรือครอบครอง” ดังนั้น ถึงแม้ว่าจะเป็นประกันภัยรถยนต์ประเภท 1 แต่ถ้าชนกับรถของบุคคลในกลุ่มดังกล่าว เช่น ชนรถของคุณพ่อ จะสามารถเรียกร้องค่าเสียหายจากบริษัทประกันภัยได้เฉพาะในส่วนของรถคันที่เอาประกันภัย แต่ไม่สามารถเรียกร้องค่าเสียหายให้รถของคุณพ่อได้ ในกรณีที่ชนกับประกันภัยรถยนต์ประเภท 3 จะไม่สามารถเรียกร้องค่าเสียหายให้ทั้งรถคันที่เอาประกันภัยและรถของคุณพ่อ เพราะถือว่าเป็นข้อยกเว้นในกรมธรรม์ประกันภัยรถยนต์

นอกจากนี้ ยังมีคำถามเพิ่มขึ้นอีกว่า หากชนรถชนรั้วบ้านหรือกำแพงบ้านของตัวเอง จะเรียกร้องค่าสินไหมทดแทนได้หรือไม่ ในกรณีชนรั้วบ้านหรือกำแพงบ้านของตัวเองนั้น หากเป็นประกันภัยรถยนต์ประเภท 1 ผู้เอาประกันภัยจะสามารถเรียกร้องได้เฉพาะค่าเสียหายที่เกิดขึ้นกับรถยนต์คันที่เอาประกันภัย แต่ไม่สามารถเรียกร้องค่าเสียหายที่เกิดกับรั้วบ้านหรือกำแพงได้ แต่ถ้าเป็นประกันภัยรถยนต์ประเภท 3 จะไม่สามารถเรียกร้องค่าเสียหายใดๆ ได้เลย เพราะรั้วบ้านหรือกำแพงบ้านถือว่าเป็นทรัพย์สินของผู้เอาประกันภัยที่กรมธรรม์ประกันภัยรถยนต์ไม่ให้ความคุ้มครอง

สิ่งสำคัญที่ผู้เอาประกันภัยควรปฏิบัติเมื่อเกิดอุบัติเหตุทางรถยนต์ คือ ควรรีบแจ้งให้บริษัทประกันภัยทราบความเสียหายที่เกิดขึ้น เพื่อให้บริษัทประกันภัยเร่งให้การช่วยเหลือแก่ผู้เอาประกันภัยและรถยนต์ของท่านได้อย่างทันท่วงที ทั้งนี้ เพื่อประโยชน์สูงสุดแก่ผู้เอาประกันภัยเอง





มอบทุนการศึกษานักเรียนทุน

คุณชัย โสภณพนิช ประธานกรรมการและประธานคณะผู้บริหารกรุงเทพประกันภัย เป็นประธานในพิธีมอบทุนการศึกษาพร้อมให้โอวาทแก่นักเรียนทุนในมูลนิธิกรุงเทพประกันภัยและมูลนิธิวัดดอยธรรมเจดีย์ รุ่นที่ 21 จำนวน 27 คน รวมทุนการศึกษาเป็นเงินจำนวน 1.8 ล้านบาท ณ วัดดอยธรรมเจดีย์ อ.โคกศรีสุพรรณ จ.สกลนคร เมื่อเร็วๆ นี้

รวมพลังจิตอาสา “ชวนน้องท่องพุทธวจนให้ก้องโลก”

กรุงเทพประกันภัยร่วมกับมูลนิธิกรุงเทพประกันภัย พร้อมพนักงานจิตอาสาที่อาสาบรรเทาภัยกรุงเทพประกันภัย เข้าร่วมกิจกรรมดูแลน้องๆ นักเรียนในงาน “ชวนน้องท่องพุทธวจนให้ก้องโลก” ซึ่งจัดโดยมูลนิธิชวนน้องท่องพุทธวจน สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน (สพฐ.) และพระอาจารย์คึกฤทธิ์ โสตถิผโล วัดนาป่าพง โดยมีน้องๆ นักเรียนในกรุงเทพมหานครและจังหวัดใกล้เคียง อายุระหว่าง 7 - 12 ปี ประมาณ 10,000 คน มารวมกันแสดงความรัก ศรัทธา ตถาคต ด้วยการท่องคำสอนจากพระโอษฐ์ของพระพุทธเจ้าโดยพร้อมเพรียงกันเป็นครั้งแรกของโลก เพื่อนำมาเป็นหลักยึดในการดำเนินชีวิต และเสริมสร้างศรัทธาในองค์พระศาสดารวมทั้งยังได้สนับสนุนความสามารถของเยาวชนด้านการสวดพุทธวจนอีกด้วย ณ อินดอร์สเตเดียม หัวหมาก กรุงเทพฯ เมื่อเร็วๆ นี้



พาน้องชมวิถีไทยในสวนสามพราน

กรุงเทพประกันภัย นำโดยคุณเลิศ วงศ์ชัย ผู้อำนวยการฝ่ายสินไหมทดแทน ยานยนต์ และพนักงานจิตอาสากว่า 40 คน พร้อมด้วยมูลนิธิกรุงเทพประกันภัย ร่วมกับมูลนิธิสายธารแห่งความหวัง จัดกิจกรรม “BKI พาน้องชมวิถีไทยในสวนสามพราน” พาน้องๆ สมาชิกของมูลนิธิสายธารแห่งความหวังไปทัศนศึกษาชมวิถีชีวิตความเป็นอยู่แบบไทยๆ เช่น การปั้นดินเป็นตุ๊กตาของเล่น ระบายสีร่วมกระดาด ครัวไทย เครื่องจักรสาน และชมการแสดงวัฒนธรรมไทยและการแสดงข้างแสนรู้ เพื่อสานฝันให้น้องๆ ได้รับความสุข สนุกสนาน และประสบการณ์ที่น่าจดจำ ณ สวนสามพราน ริเวอร์ไซด์ จ.นครปฐม เมื่อวันที่ 20 กันยายน 2557



มอบสินไหมแผ่นดินไหว เชียงราย

คุณอลงกรณ์ กาศทิพย์ (ซ้ายสุด) ผู้จัดการภาคเหนือ กรุงเทพประกันภัย เป็นผู้แทนบริษัทฯ พร้อมด้วยคุณสมบุญรณ์ นาวิพัฒนา (ที่ 2 จากซ้าย) ผู้จัดการธุรกิจสัมพันธ์ ธนาคารกรุงเทพ จำกัด (มหาชน) สำนักธุรกิจเชียงราย มอบสินไหม ทดแทนจากกรณีเกิดเหตุแผ่นดินไหว จ.เชียงราย จำนวน 134,856.17 บาท ให้แก่คุณสมพงษ์ ไมลท์หรือ (ที่ 2 จากขวา) ผู้เอาประกันภัย ณ ธนาคารกรุงเทพ สาขาเชียงราย จ.เชียงราย เมื่อเร็วๆ นี้





ร่วมออกบูธงาน Money Expo โคราช

กรุงเทพประกันภัย ร่วมออกบูธ “งานมหกรรมการเงินโคราช ครั้งที่ 8 Money Expo Korat 2014” โดยมีคุณสุวิจน์ ลิปต์พลลภ (ที่ 4 จากขวา) อธิบดีรองนายกรัฐมนตรี พร้อมด้วยคุณสันติ วิริยะรังสฤษฎ์ (ที่ 3 จากขวา) ประธานจัดงานฯ ให้เกียรติเยี่ยมชมบูธ โดยมีคุณสุชาติ จิรายุวัฒน์ (ที่ 4 จากซ้าย) ผู้อำนวยการ ธุรกิจสาขาและการร่วมทุน ให้การต้อนรับ โดยกรุงเทพประกันภัยได้จัดโปรโมชั่นสุดพิเศษ พร้อมของสมนาคุณมากมายมอบให้แก่ลูกค้า ณ MCC Hall เดอะมอลล์โคราช เมื่อวันที่ 8 - 10 สิงหาคม 2557

BKI Rally Thank You Party 2014

ธุรกิจลูกค้าองค์กร กรุงเทพประกันภัย จัดกิจกรรมแรลลี่สุดสันทันต์ รักกันที่เมืองปราณ : BKI Rally Thank You Party 2014 เส้นทาง กรุงเทพฯ - ปราณบุรี จ.ประจวบคีรีขันธ์ เพื่อเป็นการขอบคุณลูกค้า ที่ให้การสนับสนุนบริษัทฯ ด้วยดีเสมอมา พร้อมทั้งยังร่วมกันมอบทุนการศึกษา อุปกรณ์การเรียนการสอน และของเล่นให้แก่เด็กนักเรียน โรงเรียนบ้านปรือน้อย อ.ปราณบุรี จ.ประจวบคีรีขันธ์ เมื่อเร็วๆ นี้



มอบสินไหมประกันอุบัติเหตุส่วนบุคคล



คุณกรรณสูตร หอมจันทร์ (ขวาสุด) ผู้จัดการสาขานครราชสีมา กรุงเทพประกันภัย และคุณพิสิษฐ์ อติเอกโชติกุล (ซ้ายสุด) ผู้จัดการธนาคารกรุงเทพ สาขาบุรีรัมย์ ร่วมมอบสินไหมทดแทนประกันภัยอุบัติเหตุส่วนบุคคล จำนวน 1,200,000 บาท ให้แก่ คุณจำจัจ ดาทอง และคุณมาลินี ดาทอง ผู้รับผลประโยชน์ จากกรณีคุณลำดวน กอยากกลาง ผู้เอาประกันภัยเสียชีวิต จากอุบัติเหตุ ณ ธนาคารกรุงเทพ สาขาบุรีรัมย์ จ.บุรีรัมย์ เมื่อเร็วๆ นี้



คุณชญาพร เรืองประเสริฐกุล (ซ้ายสุด) ผู้ช่วยผู้จัดการสาขานครราชสีมา กรุงเทพประกันภัย มอบสินไหมทดแทนประกันภัยอุบัติเหตุส่วนบุคคล จำนวน 420,000 บาท ให้แก่ คุณเข้า พิมพ็อบล (ยืนกลาง) ผู้รับผลประโยชน์ซึ่งเป็นภรรยาของคุณนายศรีสมบุญรณ์ พิมพ็อบล ผู้เอาประกันภัยซึ่งประสบอุบัติเหตุรถจักรยานยนต์ชนเสาไฟฟ้าเสียชีวิต ณ ธนาคารกรุงเทพ สาขาพิมาย จ.นครราชสีมา เมื่อเร็วๆ นี้

